
Επί ποδός αγρότες-κτηνοτρόφοι στη Θεσσαλία

Επί ποδός βρίσκονται οι άνθρωποι του πρωτογενούς τομέα σε όλη την Ελλάδα και
ήδη η διαδικασία προετοιμασίας για την επόμενη τους κίνησή τους σε επίπεδο
κινητοποιήσεων είναι στο τελικό της στάδιο, όπως προκύπτει από το ρεπορτάζ του
ΑΠΕ-ΜΠΕ....

      

Υπενθυμίζεται ότι αγρότες και κτηνοτρόφοι διαμαρτύρονται για τα προωθούμενα
μέτρα, κυρίως, στο ασφαλιστικό και το φορολογικό.
Οι προσκείμενοι στην Πρωτοβουλία Αγροτών, η οποία αριθμεί 62 συλλόγους σε όλη
την Ελλάδα, αύριο το απόγευμα πραγματοποιούν την τελική συγκέντρωσή τους στη
Βέροια του νομού Ημαθίας, προκειμένου να επικυρωθούν οι αποφάσεις που
λήφθηκαν τις προηγούμενες ημέρες. «Περιμένουμε ακόμα να οριστεί η συνάντηση
που έχουμε ζητήσει, είτε με τον πρωθυπουργό, Αλέξη Τσίπρα ή με τον υπουργό
Άμυνας και πρόεδρο των ΑΝΕΛ, Πάνο Καμμένο, ή ακόμα και με τον υπουργό
Εργασίας, Γιώργο Κατρούγκαλο, προκειμένου να συζητήσουμε ζητήματα που
απασχολούν τον αγροτικό κόσμο» επανέλαβε, μιλώντας στο ΑΠΕ-ΜΠΕ, ο πρόεδρος
του Αγροτικού Συλλόγου Βέροιας και μέλος της Πρωτοβουλίας Αγροτών, Τάσος
Χαλκίδης. Στο μεταξύ όμως, όπως μας ενημέρωσε, μεθαύριο, Τετάρτη 13
Ιανουαρίου, στις 10:00, μέλη της Πρωτοβουλίας θα προχωρήσουν σε κατά τόπους
καταλήψεις και συγκεντρώσεις διαμαρτυρίας σε υποκαταστήματα του ΟΓΑ.
Στην ανοιχτή συγκέντρωση που θα πραγματοποιηθεί στις 14 Ιανουαρίου στη
Θεσσαλονίκη, θα οριστικοποιηθεί η μορφή κινητοποιήσεων που θα
πραγματοποιήσουν τα μέλη της Πανελλήνιας Συντονιστικής Επιτροπής Αγροτών
και Κτηνοτρόφων. «Δεν βλέπω να καθόμαστε για πολύ ακόμα στα σπίτια μας και η
έξοδός μας στους δρόμους μοιάζει μονόδρομος για ακόμη μία φορά» ανέφερε στο
ΑΠΕ-ΜΠΕ ο επικεφαλής της Επιτροπής, Χρήστος Γκόντιας. Στη συνάντηση που θα
γίνει «θα δοθεί λόγος σε καθέναν από τους συμμετέχοντες και μεταξύ των
προτάσεων που θα πέσουν στο τραπέζι θα επιλεγούν εκείνες που θα τυγχάνουν της
μεγαλύτερης αποδοχής» σημείωσε.
Υπενθυμίζεται, ότι σε κοινή γραμμή με την Πανελλήνια Συντονιστική Επιτροπή
Αγροτών και Κτηνοτρόφων βρίσκονται οι: Συντονιστική Επιτροπή Αγροτών
Κρήτης, Πανελλήνια Ένωση Νέων Αγροτών, Σύνδεσμος Ελλήνων Κτηνοτρόφων,
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Πανελλήνια Ένωση Παράκτιων Αλιευτικών Σκαφών, Πανελλήνια Ομοσπονδία
Λαϊκών Αγορών, Σύλλογοι Νέων Αγροτών, Επιτροπές Αγώνα (συνεταιριστές), η
Ένωση Βιοκαλλιεργητών Ελλάδας και ανεξάρτητοι σύλλογοι από όλη την Ελλάδα.
Στη «συσπείρωση και καλύτερη οργάνωσή τους» στοχεύουν οι συναντήσεις σε
Γιαννιτσά Πέλλας -σήμερα στις 18:00- και στην Χαλκιδική του νομού Θεσσαλονίκης-
αύριο στις 20:00- όπως επεσήμαναν στο ΑΠΕ-ΜΠΕ οι εκπρόσωποι Παναγιώτης
Ανδρικόπουλος και Γιώργος Τσακίρογλου. Συγκεκριμένα, ο κ. Ανδρικόπουλος
υποστήριξε ότι στη σημερινή συνάντηση θα οριστεί εκπρόσωπος των ανθρώπων
του πρωτογενούς τομέα της περιοχής, ενώ θα συζητηθεί το ενδεχόμενο
σύμπλευσής τους με κάποια από τις δυνάμεις που έχουν αναπτυχθεί.
Για δυναμικές κινητοποιήσεις προετοιμάζονται οι αγρότες της Χαλκιδικής το
επόμενο διάστημα. Αγρότες και κτηνοτρόφοι από Τριγλιά, Πορταριά, Άγιο Μαμά
Κασσάνδρας, Σήμαντρα, Καλύβες και Φλογητά, ύστερα από τη συνάντηση που είχαν
με τη βουλευτή Χαλκιδικής του ΣΥΡΙΖΑ, Κατερίνα Ιγγλέζη, δήλωσαν ότι στην
αυριανή συνάντησή τους θα οριστικοποιηθεί η μορφή των κινητοποιήσεών τους,
ενώ θα ξεκαθαρίσει εάν θα συμπαραταχθούν με κάποια από τις δυνάμεις που
έχουν αναπτυχθεί στον κλάδο.
Σε εγρήγορση βρίσκονται και οι αγρότες-κτηνοτρόφοι στη Θεσσαλία, με τον
πρόεδρο της Ενωτικής Ομοσπονδίας Αγροτικών Συλλόγων του νομού Λάρισας,
Ρίζο Μαρούδα, να υπογραμμίζει στο ΑΠΕ-ΜΠΕ: «Στις αρχές της επόμενης
εβδομάδας θα οριστικοποιηθεί ο ακριβής τρόπος που θα δράσουμε, όπως επίσης
και θα επικυρωθούν τα σημεία που θα βγάλουμε τα τρακτέρ μας».
Όπως ανέφερε ο ίδιος, ήδη, στις πλατείες των χωριών της Καρδίτσας έχουν
παραταχθεί περισσότερα από 600 τρακτέρ, και «πηγαίνουν και περισσότερα», ενώ
την προσεχή Παρασκευή 15 Ιανουαρίου, θα «έχουν βγει και οι συνάδελφοι σε
Λάρισα-μεταξύ άλλων Πλατύκαμπο, Τύρναβο, Φάρσαλα και Αγιά- Τρίκαλα και
Μαγνησία».
Μεταξύ άλλων, ο κ. Μαρούδας τόνισε ότι η Πανελλαδική Επιτροπή των Μπλόκων,
που προέκυψε το 2014, αριθμεί περισσότερους από 150 αγροτικούς συλλόγους και
ομοσπονδίες σε όλη τη χώρα, «από τον βόρειο Έβρο μέχρι και την Κρήτη».
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